
Анализ результатов анкетирования родителей (законных 

представителей) 

по оценке качества образовательной деятельности 

 

 

□ Удовлетворены 2 % 

□ Не удовлетворены 98%
 

 

 

 

 

 

Заведующий МКДОУ ДС № 15  

«Сказка» с. Высоцкое                                             И.В. Лукинова 
 

№ 

п/п 
Вопросы анкеты Да Нет 

1 
Вы удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной организации, в которой 

обучаетесь (обучается Ваш ребенок)? 

100% 0 

2 
Вы удовлетворены компетентностью работников 

организации, в которой обучаетесь (обучается Ваш 

ребенок)? 

99,4% 0,6% 

3 
Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 

организации, в которой обучаетесь (обучается Ваш 

ребенок)? 

92,4% 7,6% 

4 
Вы удовлетворены качеством предоставляемых 

образовательных услуг? 

99,4% 0,6% 

5 
Вы будете рекомендовать организацию, в которой 

обучаетесь (обучается Ваш ребенок), родственникам и 

знакомым? 

98,8% 1,2% 

Количество воспитанников в ДОУ - 65 чел. 
Количество опрошенных - 51 родитель – 78,44% 

Анализ анкет показал, что большинство родителей из числа опрошенных - 78,44% 

удовлетворены качеством образовательной деятельности МКДОУ ДС № 15 

«Сказка» с. Высоцкое 

 

2% 

 


